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Mindent ellopnak a  temetők5l
(A  Vüág tudósítójától.) Azzal a hírrel kapcsolato­

san, hogy a temetőkből a sírkereszteket lopkodják, 
kimentünk a rákoskeresztúri uj köztemetőbe, hogy a 
halottak földi vagyonbiztonságáról _ érdeklődjünk. A  
temető gondnoka a következő felvilágosítást adta:

__ Mindszentkor és halottak napján körülbelül ti­
zenöt esetben fordultak panasszal a temető gondnoksá­
gához és előadták, hogy a sirhantokba szúrt fakeresz­
tek amelyeket néhány nappal előbb hoztak csuk a te­
metőbe, szinte egyik napról a másikra eltűntek he­
lyükről. Azelőtt pedig hozzávetőlegesen mintegy nyo- 0  

lanasz érkezeti az irodába, amelyekben _ ugyancsak 
sírkeresztek eltűnését jelentették be. A  sírkeresztek­
nek az eltűnése azonban nem oiyan nagymérvű, hogy 
általánosítani lehetne ezeket a nagyon, is szomorú ese­
teket. A  sírkereszteket nem minden esetben lopjaK 
él tüzelés céljaira, hanem igen 'gyakori eset az, hogy 
fíav halott szegénysorán hátramaradottja vagy hozzá­
tartozója ellopja más siriuirőtről a fakeresztet és saját 
halottjának sírhelye elé tűzi. Ma egy sírkereszt bele­
kerül nyoicszáz koronába, a legolcs óbbért haromszaz- 
ötven koronát kérnek, sokan nem tudnak ennyi* köl­
teni nemhogy a hatottra, de az élőkre sem. Tüzelte 
céljaira nem is annyira az ép iakeresztet lopj sár el, 
mint inkább a korbadtakat szedegetik össze és viszik

A  fakereáktekea kívül minden elemciüetos elvisz­

nek a temet3bői. Nemrégiben fogott el az egyik te- házinyomda 1920 
wetőőr két asszonyt, akik a fakereszt ékről a vas- c’b 
pléh táblákat feszegették le. Már hatvan darab fa­
kei'eszt-táb lát rejtettek él a kötényükben, amikor si­
került őket elfogni. Elmondották, hogy egy ócskavas- 
kereskedésben akarták a fakeresztek vastábláit érté­
kesíteni, ahol egy Ízben már vettek tőlük néhány
darabot. ' . .. ..

Etlopjato a temetőből a sírbolton értékes (isseit.
A  márványlapokról leieszegetik a bronz- és rézkariká­
kat. Nem kímélik a vázákat sem, süt, ha friss virágot 
találnak valamelyik sir hanton, elviszik és eladják a 
városban az utcán a járókelőknek a kegyeletsértő, 
durva tolvajok. Nem is sejti a gyanútlan vevő, hogy 
a virág, amit az utcán most vett, egy halottnak sír­
járól került hozzá.

A  köztemető tőszomszédságában a gyüjtofogház 
lakóinak mindennap ennivalót hoznak hozzátartozóik, 
ptitr közül néhányat már tettenértek az őrök, amint a 
temető utjain, kézitáskájukban korhadt fakereszt- 
darabokkal igyekeztek hazafelé. Nehogy kézitáskák­
ban, kosarakban, zsákokban vagy egyéb erre a célra 
felhasználható alkalmatosságokban a temetőből köny- 
nyebben lehessen kivinni, ami kivihető, a gondnok­
ság szigorúan elrendelte, hogy a temetőbe nem sza- 
bad h e m e m m  kézitáskákkal, kosarakkal vagy zsá-
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